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Установки (Setup)
Форма Setup содержит обширный ассортимент настроек от аппаратной Установки к детальным выборам цифровой обработки сигналов. Эти настройки доступны на вкладках Формы. Благодаря расширенным настройкам возможна индивидуальная настройка каждого параметра устройства. Будьте осторожным, изменяя настройки, некорректное изменение настроек может повлиять на качество работы устройства, а в некоторых случаях выхода из строя некоторых узлов устройства..  Описания    всех  настроек    будут  описаны ниже.
Reset All: Сброс всех настроек (возврат всех настроек в первоначальное положение).
Import DB (База данных): Позволяет импортировать базу данных . База данных содержит все радио-варианты и текущее состояние устройства. Чтобы импортировать другую базу данных, щелкните этой кнопкой и затем выберите интересующую  базы данных, для импортирования. Если Вы использовали базу данных по умолчанию во время установки как рекомендуемую, файл базы данных будет в C:\Program Files\FlexRadio Systems\PowerSDR x.y.z\. Файл базы данных называют PowerSDR.mdb. Дважды щелкните на этом файле, и он произведёт импортирование всех параметров настройки. Сообщение о подтверждении сообщит, был ли импорт настроек  успешен.
OK: Сохраняет текущие значения базы данных и закрывает форму.
Cancel: возвращает  значения базы данных в первоначальное положение и закрывает форму. Эта кнопка может использоваться, чтобы изменить непреднамеренные изменения к настройкам установки(Setup).
Apply: Сохраняет текущие изменения к базе данных немедленно.
Общая Таблица (General)
Вкладка (Hardware Config)
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Фигура 53: Форма Setup - Общая Таблица, Аппаратная Под-таблица Config
Wizard…: Щелкните этой кнопкой, чтобы повторить установку, которая  проходила в первый раз, когда Вы устанавливали программное обеспечение. Это - удобный способ обновить Вашу конфигурацию, если Ваши аппаратные средства изменились (то есть добавили устройство или изменил звуковую плату, и т.д.).
Radio Model
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Рис 54: выбор оборудования
Используйте эту  установку, чтобы выбрать технические средства (если имеется), которые соединяются с компьютером, управляющим POWERSDR software.

Hardware Setup
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Фигура 55: Аппаратная Установка
Секция Аппаратных настроек, которая позволяет пользователю использовать программное обеспечение, для совмещения  SDR-1000 .

LPT Address: Настройки работы трансивера через порт LPT1.По умолчанию  всегда выведено значение  378 (LPT1) . При установке другого значения обязательно узнайте это значение в настройках вашего компьютерного обеспечения.
Предупреждение:       Не обдуманная ( не правильная) замена этого значения приведёт к неправильной работе вашего устройства.
LPT Delay: Позволяет произвести задержку в миллисекундах для более длинных кабелей. Значение по умолчанию ‘0’ должно работать отлично для большинства шестифутовых кабелей. Мы только рекомендуем замену этого значения, если длинный кабель необходим и управление по нему проходит не корректно. Увеличение значения увеличит задержку каждого сигнала управления проходящему от ПК к устройству. Это замедлит каждый сигнал, отправленный устройством  на  выбранное время. 
Receive Only: Установив галочку в это окно мы заствляем устройство работать только как приемник (отключает передатчик). 
USB Adapter: Подтверждает включение и управление устройства через USB-порт 

Предупреждение:  Случайное выключение, не отключают адаптер USB от PC без    закрытия    программного обеспечение.  Отключение USB от  РС при работающем программном обеспечении, устройстве и РС может привести к выходу из строя приёмо-передающего (используемого) устройства.
RFE Present: Должно быть установлено во всех текущих (2005) пакетах SDR-1000. Убедитесь, что, если RFE не установлен (нет галочки), ни одна из настроек ниже не будет видна.
PA Present: Включение системного усилителя мощьности  FlexRadio 100W. Убедитесь, что, если галочка не установлена установка автоматического тюнера ( ATU) не будет возможным.
ATU  Present:  Включает автоматический тюнер(если он установлен в вашем устройстве.
XVTR Present: Включение DEMI144-28FRS 2m transverter..
DDS
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Рис 56: Управление синтезатором устройства
DDS  Цифровой Синтезатор. Чип DDS в SDR-1000 производит управление частотой.
Clock Offset: Позволяет производить подстройку частот ы
PLL Multiplier: указывает на коэффициент умножения генератора (Для SDR-1000  от UT2FW он составляет 1)

Предупреждение:       Используя  коэффициент умножения, при котором частота генератора будет сотавлять больше  чем 200MHz может причинён ущерб DDS.
IF (Hz): Показывает Промежуточную Частоту.
Вкладка ОПЦИИ
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Фигура 57: Форма Setup - Общая Таблица, Под-таблица Выборов
Выборы
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Figure 58: Options
Spur Reduction: останавливает дрейф (шпоры) – (заметный сигнал) тот, что отстоит от основной частоты на 11 Кг  
Disable  PTT:  Отключает внешнее использование  РТТ
Disable  Software  Gain  Correction: отключает компенсацию, обычно имел обыкновение исправлять для 0/26dB получают варианты так же как аттенюатор на 10 децибелов на RFE. Сигнал тогда отражает сигнал на звуковую плату, а не что в антенне. Эта функция не рекомендуется для нормальной операции, потому что это лишает законной силы калибровку сигнала показа спектра и мультиметра.
Enable  X2  TR  Sequencing:  Включение управления внешними устройствами через LPT2
X2 Delay: Устанавливает задержку в миллисекундах , использования LPT2
Enable 300kHz Filter: Включает  фильтр RFE на низких частотах. 
 Приоритет использования процессора
Устанавливает  приоритет  процесса  для  POWERSDR.  
Обновление конфигурации
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Рис 59: Обновление конфигурации
Используйте эту функцию, чтобы разрешить всплывающее уведомление, когда новые версии выходят. 
Включение растройки (Гц)
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Рис 60: Настройка Выборов
DIGU: Устанавливает растройку в гц, 
DIGU. 1200 для SSTV.
DIGL: Устанавливает растройку в гц, 
DIGL. 2210 для RTTY.
Немой Авто
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Фигура 61: Немой Авто
Щелкните коробку, чтобы разрешить Auto Безгласный выбор. Когда разрешается, тянущий pin X2-12 (посмотрите главу на Пробку Pinouts) чтобы грунтовать автоматически активизирует функцию MUT (Безгласный), чтобы оглушить приемник.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:        Это звук только безгласный. Это не защищает схему RF и заботу нужно взять, чтобы не передавать высокую мощность в SDR-1000 входе  антенны, так как  это  могло  повредить    единицу.  Чтобы использовать  отдельные  приемники  и наружность отправителей, переключающаяся для антенны, все еще требуется.
Консоль управления консолью Setup
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Рис 62: Упрвление скрытием консоли
 Always On Top – включение этой консоли прячет  консоль Setup на задний план.
Клавиатура
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Рис 63: Быстрый QSY
Этот выбор предоставляет возможность пользователю разрешить/блокировать Клавиатуру Shortcuts иQuick QSY особенность.
Enable Shortcuts: Разрешает использование keyboard ключей, чтобы выполнять различные функции POWERSDR. Keyboard сокращения могут быть установлены на Form-keyboard Таблице Setup, описал ниже в этой главе.
Quick QSY: Предоставляет возможность пользователю быстро ввести частоту в мгц и нажать [Ввод], чтобы перейти к этой частоте.  
Вкладка Calibration
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Рис 64: Форма Setup - Общая Таблица, Calibration
 Консоль обеспечения колибрации SDR-1000

Freg Cal
Используется, чтобы откалибровать частоту 200MHz DDS  в SDR-1000. Введите частоту  известного источника.  Щелкните Start,  для старта калибровки частоты.
Level Cal
Используется, чтобы откалибровать уровень в dBm для показаний S-метра.  Нажмите Start  (предварительно установив частоту источника с известным уровнем) для установки показаний S-метра.
RX image Reject Cal
Введите частоту подаваемого сигнала и нажмите Start для автоматического подавления зеркального канала. Если Вас не устраивает уровень автоматического подавления зеркального канала, то его необходимо произвести вручную наблюдая за известным сигналом на подаваемой частоте+  IF(Hz) умноженное на 2
Под-таблица Фильтров
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Рис 65: Форма Setup - Таблица Фильтров
Max Filter Width: Устанавливает максимальную шириной фильтра, отображаемую на главном экране SDR-1000.
Width Slider Mode: Устанавливает вид применяемого фильтра
Max Filter Shift: Устанавливает максимальное колебание в гц, 
Save Slider/Display Changes: Если проверяют, любые изменения к фильтрам, сделанным filter задвижками или используя щелкание, и протекция на filter краях на показе будет сохранена к Переменным фильтрам и будет вспомнен как такое. Если не проверяют, фильтры Var может только изменить наладка Filter Низко и Высоко Разрез управляет на передней группе.
Default Low Cut (Hz): Устанавливает нижний срез фильтра.
Вкладка Audio
Tаблица Звуковой Платы
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Рис 66: Форма Setup - Звуковая Таблица, Под-таблица Звуковой Платы
Выбор Звуковой Платы (Sound Card Selection)
Позволяет выбрать модель звуковой карты для использования с SDR-1000
Примечание:   Используйте рекомендованные звуковые карты для избежания неправильной работы устройства.
Размер буфера ( Buffer Size)
Устанавливает размер буфера звуковой карты. Чем больше значение-тем качественнее производится обработка звука звуковой картой, но увеличивается время обработки, что не желательно при работе CW на больших скоростях. Для быстрых РС рекомендовано значение 512. Размер Buffer Size рекомендован 512, но в некоторых случаях этого может оказаться мало (рваный звук), увеличьте размер буфера.
Semple Rate
По умолчанию выбран 48000 Гц, если карта может работать с большими значениями, выберите. Для неподдерживаемых карт доступны все режимы Sample Rate, но будет ли карта с ними работать, проверьте экспериментально. С большими значениями Sample Rate выше скорость обработки сигнала, шире диапазон панорамы и программной перестройки (для приёмников).
Output Voltage
   Если планируется работа с трансивером в режиме передачи, необходимо измерить уровень максимального выходного НЧ напряжения вашей звуковой карты. У различных карт уровень может быть в диапазоне 0,9-6 В. Большое напряжение совершенно не нужно для достижения максимальной мощности трансивера, более того, может быть опасным для микросхемы смесителя ТХ (FST3253).

Что требуется сделать. Отсоедините со стороны трансивера НЧ кабель идущий с выхода звуковой карты на вход трансивера. Нажмите Test и померяйте мультиметром  переменное НЧ напряжение с выхода звуковой карты. После этого, нажав клавишу Abort (тестирование закончится), укажите полученный результат в соответствующем окне. Теперь программа PowerSDR автоматически будет выбирать безопасный уровень НЧ напряжения на выходе карты в режиме передачи с максимальной мощностью.

 Этот контроль не используется для Дельты-44 или Edirol FA-66.
Vic Boost
Устанавливает усиление Microphone на миксере для карт потребительского назначения. Эта установка предназначена для  управления усилением микрофона_эсли такового не достаточно для нормальной работы устройства.
Время ожидания( Latecy (ms))
Используйте   ручной  выбор для управления звуком на выходе звуковой карты ( устранение искажений звука)
Детали Установки Звуковой карты
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Фигура 68: Детали Установки Звуковой Платы
Если, используя поддерживаемую звуковую плату, эти настройки будут установлены автоматически. Для того, чтобы изменить эти  параметры, необходимо выбрать не поддерживаемую карту( Unsupported card)
Driver: Есть три звуковых положения, доступных через звуковой интерфейс. Они находятся в установках от самого медленного к самому высокому  быстрому времени ожидания: ASIO, ММЕ  и DirectSound.Следует учесть, что маленькое время ожидания(задержки) увеличивает нагрузку на ЦП. Поэтому,вероятно, что ASIO будет самым приемлемым вариантом для ЦП, чем использование ММЕ или DirectSound.
Input: Выбирает входное звуковое устройство. 
Output: Выбирает выходное  звуковое устройство. 
Mixer: Выбирает устройство миксера окон, которое будет использоваться для регулятора звука, и передавать переключение каналов. 
Receive: Выбирает звуковую линию, которая используется для приёма сигналов. (RX)
Transmit: Выбирает звуковую линию, которая используется для передачи (ТХ)
Под-таблица VAC
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Рис 69: Форма Setup - Звуковая Таблица, Под-таблица VAC
Используйте  эти  контроли , чтобы включить и настроить параметры  VAC  (Виртуальный  аудио  Кабель). Это идеальное решение для запуска цифровых видов работы при использовании вспомогательной звуковой карты.
Выгода (dB)
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Рис 70:Усиление VAC (dB) 
Эти настроечные параметры регулируют усиление для сигналов, входящих и вне интерфейса VAC. Используйте контроль RX, чтобы настроить звуковую карту к программам третьей стороны при приёме сигналов. Контроль TX, чтобы регулировать уровень звукового сигнала от приложений третьей стороны. Используйте эту настройку вместо MIC усиления на передней панели, чтобы откалибровать передачу (установите за 0 dB на S-метре ALC).

Auto включение VAC
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Рис 71: Auto включение
Используйте этот контроль, чтобы автоматически разрешить VAC, когда используются операционные цифровые методы (DIGL, DIGU, DRM). Это позволяет пользователю легко переключать между цифровыми методами и SSB/AM/FM без необходимости изменить этот контроль, чтобы разрешить/блокировать VAC.
Управление дисплеем
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рис 72: Форма Setup - Display
Настройки Spectrum
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рис 73: Решетка Spectrum
Spectrum grid контроли определяют второстепенную настройку Спектра, Гистограммы, и вид Panadapter.
Max:  Максимальный  сигнал, показанный  на    spectrum  показах  в  dBm  (т.е.  вершина      дисплея). Подъем этого значения расширит пределы показа, сжимая показанный ряд.
Min: Минимальный сигнал, показанный на spectrum показе в dBm (т.е.  низ дисплея). 
Step: Интервал между вертикальным линиями разделения в dBm. Этот контроль может использоваться для увеличения горизонтальных и вертикальных значений на дисплее.
Align:  Устанавливает    позицию      цифр показывающих наименование горизонтальных линий в dBm.  
Частота Обновления
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Фигура 74: Частота Обновления
Main Display FPS: Устанавливает частоту обновления показаний дисплея за 1 секунду. Замете, что увеличение этого показателя увеличит частоту обновления, но усилит работу ЦП(что не желательно для слабых ПК)
Meter Delay (ms): Устанавливает частоту показаний S-метра на дисплее. Это касается как к тексту, так и графическому показу. Подъем значения увеличивает задержку показаний и замедляет график. С другой стороны, понижая значение ускорит его.
Peak Text (ms): Устанавливает частоту обновления пикового значения, текста расположенного только внизу дисплея. Увеличение значения увеличивает задержку между пиковыми значениями и замедляет показ. С другой стороны, понижая значение ускорит частоту обновления.
CPU  Meter  (ms):  Устанавливает    частоту обновления показаний загрузки  ЦП  в    нижнем  левом  углу      передней консоли. Увеличение значения увеличит задержку .Уменьшение значения уменьшит задержку и заставит показания обновляться более чаще.
Водопад
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Рис 75: Водопад
Показ водопада может быть настроен по вашему усмотрению.Настройки Low Level, High Level, Low or High Color,  Mid  Color. Служат для  раскрашивания водопада по уровню принимаемого сигнала.
Low Level:- установка показаний минимальных сигналов в dBm. 
High Level:- установка паказаний максимальных сигналы в dBm. 
Low Color: Цвет используемый для раскрашивания минимальных сигналов.
High Color: Цвет используемый для раскрашивания максимальных сигналов
Mid Color: Цвет используемый для средних сигналов , лужащих в пределах от минимальных до максимальных сигналов
S-metr
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Рис 76: Выборы Показаний S-метра
Analog Peak Hold (ms): Время в миллисекундах, чтобы держать пиковые показания на приборе. Увеличение этого значения удлинит время показаний и пики будут держаться в течение более длинного периода времени.
Digital Peak Hold (ms): Время в миллисекундах, чтобы держать цифровые показания прибора, используя Fwd Pwr TX Meter. Увеличение этого значения удлинит время показаний и пики будут держаться в течение более длинного периода времени.
Phase
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Рис 77:  Phase
Этот контроль устанавливает phase, показанных за 360°.
